

总投资13.3亿元！中国能建爱辉200MW一期风电项目在瑗瑋镇开工建设

10月30日上午9时，中国能建爱辉200MW一期风电项目在黑河市爱辉区瑗瑋镇厂址举行开工仪式，黑河市爱辉区委副书记、区长宋秋田发表致辞，投资公司党委副书记、总经理茅向前宣布项目开工。



中国能建爱辉200MW一期风电项目，是投资公司在黑河市爱辉区投资建设的重点项目，占地总面积6.3275公顷，工程拟建32台单机容量为6250kW的风力发电机组，总容量为200MW。项目建成后，每年将贡献约5亿千瓦时的清洁电能，可节约标准煤约16万吨，减少二氧化碳排放量33.7万吨、二氧化硫0.15万吨、氮氧化物0.22万吨，有效降低废水和废渣的排放，对推动地方建设绿色城市，助力国家实现双碳目标具有积极意义。

爱辉区副区长宋振江，发改局相关负责人；投资公司党委委员、副总经理王洪刚及工程建设事业部相关负责人；东电二公司党委副书记、总经理寇斌；东北院副总经理孙洪民；龙江能建党委委员、副总经理、总工程师高彦秋；黑龙江省电力设计院副总经理杨晓宇；黑龙江公司党委书记、董事、总经理张迪，副总经理胡幸南及相关部门负责人参加开工仪式。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/217174.html>